

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:411455-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Nowy Tomyśl: Elektryczność  
2017/S 200-411455**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 183-374443)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Gmina Nowy Tomyśl  
Poznańska 33  
Nowy Tomyśl  
64-300  
Polska  
Osoba do kontaktów: Anna Małecka  
Tel.: +48 614426600  
E-mail: [zamowienia@nowytomysl.pl](mailto:zamowienia@nowytomysl.pl)  
Faks: +48 614422754  
Kod NUTS: PL  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://bip.nowytomysl.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
„Kompleksowa dostawa energii elektrycznej wraz z usługą dystrybucji dla Gminy Nowy Tomyśl i jednostek organizacyjnych Gminy Nowy Tomyśl”.  
Numer referencyjny: ZP.271.31.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
09310000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Zamawiający – Gmina Nowy Tomyśl – w postępowaniu działa w imieniu własnym i jednostek organizacyjnych Gminy na co zostało zawarte odpowiednie porozumienie, które jest do wglądu w siedzibie Zamawiającego.  
Kompleksowa dostawa energii elektrycznej do obiektów wymienionych w załączniku nr 1 do SIWZ:  
Szacunkowe zapotrzebowanie energii elektrycznej w okresie od 01.01.2018 r. do 31.12.2018 r. wynosi 4 574 136,00 KWh.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

16/10/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 183-374443](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 06/11/2017

Czas lokalny: 16:00

Powinno być:

Data: 13/11/2017

Czas lokalny: 16:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 06/11/2017

Czas lokalny: 16:30

Powinno być:

Data: 13/11/2017

Czas lokalny: 16:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**